

果农多渠道销售桑葚,受到顾客欢迎

正值桑葚成熟期 廊下采摘游客多

本报讯(俞凤仙)5月15日下午,记者来到位于廊下镇山塘村村委会北面的桑树果园,一颗颗枝繁叶茂的桑树上挂满了紫红色的桑葚。果园内,几位游客正拎着自己采摘的桑葚从果园里出来。来自浦东的陈先生告诉记者,自己从金山团购网上得知廊下有桑树果园可以采摘桑葚,便约10余名朋友同来郊游采摘。陈先生说:“这里的桑葚味甜汁多、酸甜适口,非常美味。”

今年上海林中国果业专业合作社的近百亩桑树果园喜获丰收。果农多渠道销售桑葚,他们在金山团、美团等团购网推出35元一张桑葚采摘游门票,园内无限量畅吃,外带以30元/斤出售。针对前来采摘的亲子家庭,果农还推出了一项特殊服务——免费赞助小朋友养蚕,用于有意愿养蚕宝宝的小朋友养蚕。

上海林中国果业专业合作社还与团区委合作,让青年朋友可以在

采摘中体验农事。目前,林中国采摘桑葚的游客已超过2千人次,共出售桑葚5千多斤。合作社负责人金益林告诉记者,今年来采摘的游客中很多都是老顾客。与往年相比,今年上海市区及江浙地区的游客明显增加。前两年采摘的游客多为金山人,今年通过网络、电视等大力宣传后,廊下桑葚采摘的知名度得到提升,吸引了其他区县的游客。

除供游客采摘体验之外,合作

社还把大量桑葚直接送进饮料厂进行深加工。自桑葚大量上市后,林中国每天都将5至6千斤桑葚运往闵行区食品厂进行深加工,把新鲜桑葚加工成桑葚汁,供应市场,解决了桑葚保鲜期短的问题,延长了桑葚的销售期,拓展了市场。

此外,果农们还心系雅安,在4月29日的团购活动中,采用每张门票抽出一元捐给灾区的方式,献上自己的一份爱心。

本报讯(李岱华)近日,由区多家医院开展的主题为“控制哮喘,你能行”第十五届世界哮喘日义诊活动在廊下山塘村举行。

活动现场,复旦大学金山医院、市第六人民医院金山分院、金山中心医院、金山中西医结合医院四家医院呼吸科专家组成的义诊团耐心地地为80多名患有呼吸疾病的村民解答疑问,免费诊断、指导服药。专家们还对一些患者提出了进一步治疗的建议和方案。

此次义诊是专家与患者零距离的接触,即在病理上为患者治疗疾病,又从心理上对患者进行疏导,起到了积极治疗的目的。

又悉日前,市第六人民医院金山分院肝胆外科和内分泌科专家到廊下中联村老年活动室为村民们授课,100多位村民现场咨询。

此次授课主要讲解了肝胆疾病和糖尿病的发病原因、预防和治疗方法,让村民们通过饮食调节、适当锻炼增强体质,预防肝胆疾病、糖尿病等疾病。

强体魄 展风采

本报讯(俞凤仙)5月12日,主题为“强体魄、展风采、促和谐”的廊下镇2013年“君冠杯”两新组织职工趣味运动会在廊下中学拉开帷幕。镇党委副书记、纪委书记褚慧宣布开幕。镇党委委员、副镇长许咏致辞,来自全镇两新组织以及企业约150人参加运动会。

运动项目分单人和团体两大类,包括羽毛球、定向跳远、篮球、顶气球等9个项目。比赛中,参赛选手们精神饱满,尽情地在运动场上挥洒汗水,一个个展现出了顽强拼搏、奋勇争先的体育竞技精神。团体项目中,参赛选手们团结协作,经过层层角逐,最终爱索特植物园园艺有限公司、亚太国际蔬菜有限公司等获得团体一等奖。

廊下旅游公司获得“诚信单位”称号

本报讯(邵灵洁)近日,上海新廊下旅游管理发展有限公司被全国万家诚信联盟活动组委会评为诚信单位,本次评选活动由国家发展和改革委员会经济贸易司指导。

该荣誉的获得不仅有助于提升廊下旅游公司的整体形象,也增强了游客对廊下旅游公司服务质量的信心。旅游公司表示,将以此为契机,进一步加强和规范服务水平、提升服务质量。



在102个国际护士节之际,廊下社区卫生服务中心护理部开展了一场特殊的庆祝仪式——组织全体白衣天使开展远程心电图操作比赛。

在5月8日、9日的比赛中,护士们动作娴熟、考虑周到。比赛选出得分最高的杨迎春等几位护士参加市民文化节的廊下“社区日”的“白衣天使在行动”活动,为这场比赛画上了完美的句号。王卫青 文/摄

加强专业技能 提高业务水平

追忆过去 憧憬未来

本报讯(许可)5月9日,廊下镇居委会组织党员、妇女组长等开展党组织生活会,追忆廊下的奋斗历程,寻找身边的真善美,憧憬美好未来。

党员们一起参观了廊下生态园和江南农具馆,馆内摆放的拖拉机、脱粒机等老式农用设备引起了老同志们的兴趣。通过参观,他们回想

到了以前的艰辛劳动和奋斗历程。

随后,与会人员欢坐一堂,许多老党员和老同志把自己收藏的老海报、老照片、老生活用具等陈列出来,供大家观赏,共同追忆曾经的生活和故事。老党员姜永辉是位摄影爱好者,他把曾经用过的老式海鸥相机展示给大家看,还给大家讲述

了一张张黑白老照片背后的故事。楼组长蒋福仁用他收藏的一些钱币、粮票,讲述他们当年生产、生活的情景。与居委会党支部结对的上海正益实业有限公司总经理吴应礼收集了许多老海报与大家一起观赏,并讲述了作为一家企业和一名党员应尽的责任和义务。

乐善行动

热情为民服务 真诚感动大家

——记廊下邮政支局的营销员王龙泉

王龙泉今年53岁,在廊下邮政支局已整整工作了29年。29年的辛勤耕耘,他带领的班组为廊下邮政支局摘得了许多荣誉。在同事们眼里,他是业务方面的老先进;在客户眼里,他是值得尊敬的供销员;在社区居民眼里,他是和气友善的好邻居,大家都尊称他为老王。

29年前,老王从部队回到家乡,在廊下邮政支局做起了邮递员。老王说,邮递工作是份传递亲情、友情、爱情、商情和国情的的工作,因此他非常珍惜。尽管那时的邮递工作异常辛苦,无论严寒酷暑、刮风下雨,每天都要骑着自行车出去,但想到乡亲们期盼的眼神和听到“叮铃铃”的喜悦,让他忘却了所有的疲惫。老王钟爱他的邮递工作,秉承了在部队时不怕苦不怕累的精神,不断地锻炼业务技

能,发挥团队精神,他带领的投递班组,连续多年被市、区邮政系统评为先进,他个人也连续多年被评为市、区邮政系统先进个人、优秀共产党员等称号。在同事们眼里,只要有他参与的工作,业绩总是名列前茅,是大家值得学习的“老先进”。

由于工作的需要,老王从投递班组调到营销部门,从事营销工作,这对他这个老实巴交的农村汉子是个不小的挑战。老王发挥吃苦耐劳的精神,尽快适应工作环境,以真诚、务实、热情的服务态度,赢得了客户的信任。在廊下这个人口较少、企业不多的地方,他的营销业绩在全区邮政系统名列前茅。去年夏天,一家客户要把5万多份宣传册急分发到全区各用户手中,老王发动邮局所有人员,放弃休息,冒着高温酷暑,及时

完成了任务,得到了客户的好评。廊下旅游公司总经理曹月芳说:“老王总是能及时为我们提供一些信息,常帮我们出谋划策,常来了解我们的需求,我们服务行业应该要学习老王那种锲而不舍、热情敬业的精神。”廊下邮政支局局长陆志军介绍,老王之所有那么好的营销业绩,除了他腿勤、嘴勤外,主要还是他真诚、善良、务实的人格魅力决定的,只有别人肯定你的为人,才会对你营销产品的信任。

在日常生活中,老王更是得到了社区居民的夸奖。他与老伴相濡以沫几十年,每天老王都会送老伴上班。老伴要是身体不舒服,老王更是嘘寒问暖。两人要是同出门,总是双手相挽,说说笑笑,让旁人甚为羡慕。邻里之间,老王也是热情真诚,只要邻居有需要,老王必定会全力帮忙。马晓锋

本报讯(匡滕君)

日前,由廊下民间老艺人唐寰治编写的《聊玩瓷刻》印刷完成。该书收录了唐寰治创作和收藏的108幅瓷刻作品,艺术价值较高。这是继2007年廊下发布《廊下渊源》、《廊下艺术》、《廊下风俗》、《廊下传说》和《廊下报道》五本廊下丛书和2009年发布《廊下莲湖》、《廊下剪纸》、《廊下农民画》之后,又一本由廊下人自编自写的文化丛书。

唐寰治自退休之后,业余学起了刻瓷。经过不断的摸索,唐寰治创作了不少艺术水平较高的作品。其作品曾参加上海市人事局的展览,唐寰治本人也因此成为上海市民间文艺家协会会员。

现在,廊下镇正在开展《二十四节气民间民俗》的编写工作。该书将作为廊下系列文化丛书之一和社区学校的校本教材,将详细记录二十四节气的含义和由来、农耕农事活动、节庆祭奠活动、与节气有关的植物、昆虫、乡村游戏、养生等方面的内容。编写组成员计划6月份将深入基层,到各个村的活动室和村民家中,挖掘和收集最有“廊下味儿”的节气民俗,让更多人知道,并且心口相传下去。

帮扶贫困残疾人 共建和谐社会

本报讯(朱婷)15日下午,廊下镇团委和阳光之家联合举办帮扶贫困残疾人项目“天使在身边”系列之“天生我才必有用”活动,廊下镇的阳光志愿者们和阳光之家学员共同参与此次活动。

据悉,“天生我才必有用”项目主要以提高阳光之家学员的沟通能力和技能为目标,通过小组的形式每月定期开展一次活动,建立和组员之间的信任关系,帮助他们提高各种技能,实现助人自助。项目共包含6次小组活动,内容包括成才篇之种子贴画、打莲湘等。学员们表示,自己很喜欢参加这样的活动。

每日善行调查问卷 获奖名单

山塘村:潘培根 陆惠良
陈玉芳 朱希超

中民村:张金龙
万春村:沙梅
勇敢村:夏军平
中丰村:王奕婷
居委会:王跃龙
景阳村:陈兰

请中奖者于6月8日前至廊下镇景乐路228号《新廊下》报编辑部领取纪念品一份,或委托村委会同志前来领取。

廊下镇文明办
2013年5月22日